

Parád Nagyközség Önkormányzata
3240 Parád, Kossuth Lajos út 91.
Tel: 36/364-118. Fax: 36/364-525.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Parád Nagyközség Önkormányzata hivatali helyiségében, Parád Nagyközség Jogi és Ügyrendi Bizottságának 2015. április 01-én megtartott ülésén.

Napirend:

- 1./ Az Önkormányzat 1/2015.(II.17.) rendelete 2.§-ban meghatározott bizottsági feladat végrehajtása.
- 2./ Az önkormányzat képviselő-testületi ülésének JÜB által megtárgyalandó anyagai
- 3./ Egyebek

A napirendi pontok közül az 1./ pontban rögzítettek végrehajtása zárt ülésen történik.



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Parád Nagyközség Önkormányzata hivatali helyiségében, Parád Nagyközség Jogi és Ügyrendi Bizottságának 2015. április 01-én megtartott ülésén

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

2./ Napirendi pont

Az önkormányzat képviselő-testületi ülésének JÜB által megtárgyalandó anyagai

Dr. Antal Árpád elnök:

A Jogi és Ügyrendi Bizottságnak ez már a nyilvános része. Amit meg kell tárgyalnunk az a két társulási megállapodással kapcsolatos véleményezés.

Mudriczki József polgármester:

A 2./ napirendi ponthoz kapcsolódik a mikrotérségi társulás létrehozása belsőellenőrzési feladatok ellátására. Parád Nagyközség Önkormányzata tagja a Pétervásárai Kistérségi Társulásnak. A mi önkormányzatunk a Kistérségi Társulástól csak a kötelezően ellátandó feladatként jelentkező belső ellenőrzés, az amit igénybe vesz.

A Pétervásárai Kistérségi Társulás költségvetésének elfogadásakor az a döntés született a társulás tagjai részéről, hogy a társulásban dolgozó belső ellenőrnek és egy másik személynek felmondanak. Maradt egy belső ellenőr, aki GYES-en van, így nem tud munkát végezni. Megszűnt a belső ellenőrzés lehetősége. Akkor az a döntés született, hogy a mikrotérségben létrehozunk belső ellenőrzésre egy társulást, Recsk székhellyel, azzal a munkaerővel, aki a Pétervásárai Kistérségi Társulásnál is ellátta ezt a feladatot.

Innentől kezdve Recsk székhelyen a társult önkormányzatok részére ellátja ezt a feladatot. Erre hozzuk létre ezt a társulást. A 20 településből, már 16-an csatlakoztak ehhez a kezdeményezéshez. Így jelentősen kevesebbet kell fizetni a belső ellenőrzésért, mint ahogy Pétervására tekintetében kellett volna. Ez az oka a társulás létrehozásának.

Dr. Antal Árpád elnök:

A belső ellenőrzés rendkívül fontos dolog. Az is fontos, hogy az ellenőrzés az objektív tehát kívülálló legyen, és ha kívülről jön, akkor valószínű, hogy az objektivitás jobban biztosítható ebben a dologban. Ha minden tag aki van elfogadja, határozatot hoz, azt követően kerül sor a Társulási Tanács megválasztására.

Mudriczki József polgármester:

A mai testületi ülést követően, holnap lesz a társulás első ülésére.

Dr. Antal Árpád elnök:

Azt gondolom, hogy ezt támogatni tudjuk. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelnújítással jelezze.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag, nem szavazat és tartózkodás nélkül a testületnek tárgyalásra alkalmasnak tartja a megállapodást.



**Parád Nagyközség Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottságának
14/2015. számú határozata:**

Parád Nagyközség Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottsága a belső ellenőrzési feladatok ellátására javasolt Önkormányzati Társulás létrehozását támogatja.

Mudriczki József polgármester:

A 4./ napirendi pont a Heves Megyei Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának módosítása. Ennek a társulásnak a vezetője, gesztor önkormányzata Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata polgármestere Habis László Úr küldött egy tájékoztató levelet. A módosítás arról szól, hogy a választásokat követően a társulásban résztvevő települések közül néhány településen személyi változások történtek. Abban kell megerősíteni, hogy ezeket a változásokat átvezessék a társulási megállapodásba. Módosulnak nevek az egyes tisztségekben.

Dr. Antal Árpád elnök:

Ez törvényszerű, ha új felállás van, akkor bele kell rakni. Aki támogatja, hogy testület elé kerüljön és tárgyalásra alkalmasnak tartja, kérem kézfelnújtással jelezze.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag, nem szavazat és tartózkodás nélkül a társulási megállapodás módosítást egységes szerkezetbe foglalva tárgyalásra alkalmasnak tartja és törvényesnek.

**Parád Nagyközség Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottságának
15/2015. számú határozata:**

Parád Nagyközség Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottsága a Megyei Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodás módosításának képviselő-testület előtti tárgyalását javasolja.

3./ Napirendi pont

Egyebek

Dr. Antal Árpád elnök:

Ha nincs más kérdés hozzászólás, megköszönöm a megjelenést és bezárom az ülést.



Lázár Éva
jegyzőkönyvvezető

Dr. Antal Árpád
Bizottság elnöke